

搬进“新家”才一天 夫妻中毒一死一伤

初步判断系屋内未熄灭的煤球炉散发出大量一氧化碳所致

星报讯(星级记者 张敏) 昨日清晨时分,省城东二环与临泉路交口的东升花园某单元楼1楼租住处,一对老夫妻被发现昏迷不醒,屋内有刺鼻的煤气味,在检查抢救后,妻子耿某伤势严重不幸身亡,其夫则昏迷不醒,尚在抢救中。经初步调查判断,系屋内未熄灭的煤球炉,散发出大量一氧化碳有毒气体,导致夫妻俩双双中毒。

市场星报记者赶到时,现场已被警方封锁,不时有民警进出勘察。

据悉,该房屋被出租给一对外地夫妻居住,邻居反映,在11月28日下午就看到这对夫妇忙着搬家,“搬来才一天不到时间,就出了这样的事情。”

当日清晨,夫妇俩的女儿赶来敲门,发现房门紧闭,无人应答。最后觉得有点蹊跷,就用备用钥匙打开房门。

“夫妻俩躺在客厅的床上,不省人事。”曾进入过屋内的邻居称,屋内有一股刺鼻的煤气味道,起初以为是厨房煤气泄漏,但检查后发现没有异样,反倒是屋内一个未熄灭的煤球炉,才让人大呼不妙。

煤球炉上炖着一锅稀饭,旁边有好几个大桶,里面装着盛好的稀饭,众人怀疑这对夫妻俩很有可能是煤气中毒了。

120医生赶到后,经过检查发现,52岁妻子耿某已无生命体征,丈夫乔某昏迷不醒,被立即送至二院抢救。

据悉,这对夫妻是蒙城人,一直做早点生意,刚搬到这里居住。

经警方初步判断,系煤炉内的蜂窝煤未熄灭,散发的一氧化碳聚集在屋内,导致夫妻俩中毒。目前,乔某已脱离生命危险。

社会

门窗完好 店铺连续被盗

日前,绩溪警方破获一宗“诡异”的系列盗窃案件,在该案件中,多家店铺连续被盗,但店铺门窗完好无损。经审讯,犯罪嫌疑人胡某交代,每次作案时,其都是用手推动店铺玻璃门,然后从玻璃门顶端出现的三角形缺口钻进去,作案得手后再从那里出来,共采取这种手段作案7起,涉案金额4万余元。周明助 张开旺 记者 王涛

为爱!为艾!飞行棋!



昨日上午,合肥市瑶海区三里一村社区内一张巨大的棋盘(8米×8米)缓缓展开,现场的小伙伴们都惊呆了。原来这是联合国儿童基金会与中国健康教育中心联合发起的“为爱!为艾!飞行棋!”活动,来自合肥市5所高校的青少年和社区志愿者通过自创的防艾飞行棋游戏,向社区民众普及预防性病艾滋病、正确使用安全套和及时检测艾滋病等知识。程文光 记者 周诚文/图

二次醉驾,涉案司机被拘留

11月26日14时许,阜阳市交警一大队民警在沙河路阜裕大桥南侧巡逻时抓获一名酒驾司机。司机范某某血检结果显示,体内酒精含量为161.5mg/100ml,属醉酒状态。执勤交警介绍,范某某第一次醉酒驾驶发生在今年1月1日,在阜阳市沙河路国祜加油站门前路段。11月26日当晚,范某某被警方依法行政拘留15日,罚款1000元,醉驾行为另案处理。王鹏 记者 王涛

男子专挑豪车砸窗盗窃

11月23日,随着蚌埠警方将最后一名涉嫌销赃的王某抓获,近期发生在蚌埠的系列撬盗豪华轿车案件成功告破。经查,张某自今年9月以来,共在蚌埠市作案17起,专门对宝马、奔驰等豪车下手,盗取车内贵重物品和现金,涉案金额4万余元,张某将赃物卖给王某。王旭东 记者 赵汗青

关注

宣城地税倾力支持“双拥”

宣城市地税局紧紧围绕新时期“双拥”工作的特点,坚持创新理念,扎实推进,努力开创双拥工作新局面。以全面落实双拥税收优惠政策为突破口,编印政策汇编手册,充分发挥地税职能和自身优势,支持转业退伍军人就业和自主创业。该局坚持落实工作机制,建立和完善结对共建、走访慰问和军地联席会议制度,与南京军区驻宣某部结成共建对子。金海峰 记者 曹开发

肥西村干部可参加城镇企业职工养老保险

日前,肥西县出台了村干部以乡镇(园区)成立的劳动力资源协会或农民工协会等社会团体为参保单位参加城镇企业职工养老保险政策。据了解,肥西县今年上半年实行老村干部按任职年限发放补贴,最高者每月可领取补贴300多元。而此次出台村干部参加城镇企业职工养老保险,更是大大提高了村干部养老保障,调动了村干部工作积极性,增强村干部岗位的吸引力,有利于把更多的优秀人才吸引进村村干部队伍。翟春花

肥东“三方护卫”助推民生工程提升

为进一步强化民生工程之一的村级一事一议财政奖补项目的管理,加强对工程质量的监督,规范民生工程建设程序,保证一事一议顺利实施,肥东古城镇通过镇党委委员为正、副组长,镇农经站、财政分局和项目实施村的“三方护卫”一事一议民生工程的方式,建设地方民生工程。肖学军 高桢 记者 俞宝强

合肥社区整治“绿化菜地”

昨日,合肥市五里拐社区紫桐新村物业在五里拐社区的配合下,对小区的破绿种菜情况进行整治,共铲除蔬菜15种,面积约5亩,社区里的住户没有人进行阻挠。小区住户王大妈本来在小区里种了些小白菜,“我看大家都种,我也就种了,这种行为确实不好,社区是大家的,文明建设要靠大家,好的环境会让每个人受益,所以我们都愿意配合社区的工作。”郑建 记者 张华玮

服务

安徽名人馆将免费开放

昨日,市场星报记者从合肥市财政局获悉,合肥投资4.2亿建设的安徽名人馆,展馆展览面积约2万平方米,展览包括93组名人,自远古有巢氏开始至当代杨振宁结束。目前布展工程已近尾声,讲解员等人员招聘正在进行,布展工程结束后将免费向市民开放。记者 任金如

我省免征监狱布局调整建设有关收费

昨日,市场星报记者从省财政厅获悉,以建设项目立项批复时间为准,凡监狱布局调整建设项目(司法部、国家发展改革委、财政部批复的我省监狱布局调整总体方案内的项目)立项批复时间在2010年12月31日之前(含12月31日)的,均可免征相关行政事业性收费和政府性基金。记者 任金如

我省生猪价格继续稳中略涨

昨日,据省物价局价格监测局价格监测显示,在连续两周小幅上涨之后,本周我省生猪价格继续小幅上涨,但涨幅相对较小。全省生猪平均出场价格每50公斤为699.47元,涨幅为近三周最小。与生猪价格走势一致,本周我省猪肉价格也保持基本稳定。预计,随着消费旺季的来临,后期我省生猪和猪肉价格或将震荡上行。记者 任金如

合肥经开区将建大农贸市场

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,位于省城经开区紫蓬路与莲花路交叉口的锦绣农贸市场(过渡)改造工程项目,已启动招标。据悉,改造后的锦绣农贸市场占地面积约4255平方米,主体结构设计为地上两层。杨楠楠 记者 丁林

百胜餐饮在皖打造校企合作联盟

11月27日下午,在安徽省高校就业指导中心的支持下,百胜苏皖市场雇主品牌推介会暨校企合作沟通会在合肥天鹅湖大酒店举办,活动吸引了安徽省内20余所知名高校出席。安徽农业大学在当天的推介会上,与百胜餐饮苏皖市场正式订立校企合作联盟,将百胜餐饮集团作为安徽农业大学的实践教学基地。记者 邹传科

时政

我省将建人口大数据联合实验室

市场星报记者昨日获悉,科大讯飞与省卫生计生委签署战略合作备忘录,双方共建我省人口大数据联合实验室。

目前,我省建成了覆盖全省户籍、常住和流动人口,涵盖40余项人口基础信息的人口基础信息库。据悉,实验室将加强对人口大数据的挖掘利用,探索建设居民健康档案、电子病历、分级诊疗等社会化医疗服务体系。记者 丁林

我省用秸秆发了19.2亿度电

市场星报记者昨日从省能源局获悉,1月至9月,全省在运秸秆电厂15座,总装机容量42.1万千瓦,其中新投产光大含山电厂1座,装机3万千瓦。

据介绍,1月至9月,全省在运生物质电厂累计发电量19.2亿千瓦时,比去年全年发电量17.2亿千瓦时还多,累计处理各类农林剩余物290万吨。其中,第三季度发电量6.7亿千瓦时,上网电量6.0亿千瓦时,处理各类农林剩余物104万吨。记者 丁林

我省股权交易受本土“风投”青睐

近日,第十批企业挂牌仪式在省股权托管交易中心上演,联创医药、万佳股份等9家中小企业挂牌成长板,青辰软件等5家中小企业挂牌科技板。而在挂牌仪式上,合肥本土“风投”企业——合肥市工业投资控股有限公司正式与该中心签署了战略合作协议,并向挂牌的联创医药投资500万元。记者 任金如

我省拟翻建维修522处邮政网点

市场星报记者昨日从省发改委获悉,我省拟对农村地区邮政普遍服务基础设施进行升级,共有522处网点将翻建或维修。

具体来看,在网点翻建方面,共有112处网点将翻建,改造面积为21226平方米;同时,也有410处网点需要进行维修,改造面积为92965平方米。

此外,对于一些县级邮政局存在的危旧房,也将进行改造。22处危旧县局房维修改造包括萧县、明光、黄山区以及休宁县等。记者 丁林